



POLITIA LOCALA A MUNICIPIULUI BOTOSANI

Str. Mihail Kogălniceanu nr. 16, județul Botoșani
Telefon 0231/513100, 0331/401541,
Fax 0231/527022, e-mail politia-locala-botosani@yahoo.com



Informare

În intervalul 05.-06.02.2024, în conformitate cu atribuțiile reglementate de Legea nr. 155/2010 – legea Poliției Locale, polițiștii locali din cadrul Serviciului Ordine publică au desfășurat activități pentru asigurarea unui climat de ordine și siguranță pe raza municipiului Botoșani.

Ca urmare a activităților și verificărilor efectuate în teren, polițiștii locali au legitimat un număr de 64 persoane, iar pentru încălcarea prevederilor legale au aplicat 25 de sancțiuni contravenționale pentru fapte prevăzute de Legea nr. 61/1991, dar și de acte normative aprobate la nivel local.

Pentru încălcarea prevederilor Legii nr. 61/1991 - *pentru sancționarea faptelor de încălcare a unor norme de conviețuire socială, a ordinii și liniștii publice*, polițiștii locali au aplicat 12 sancțiuni contravenționale cu amendă, cuantumul total fiind de 3200 lei, iar faptele constatate și sancționate au fost : tulburarea liniștii publice, consumul de alcool, apelarea la mila trecătorilor, etc. Dintre acestea exemplificăm :

Astfel, în data de 05.02.2024, în jurul orei 15:20, polițistul local din Dispecerat a observat pe una din camerele de supraveghere, un bărbat care apela la mila conducătorilor auto care opreau la semaforul montat la intersecția dintre str. Calea Națională cu str. Marchian, având în vedere riscul producerii unor accidente, a fost direcționată o patrulă în zonă. La fața locului polițiștii locali l-au identificat pe numitul J.O.I., în vârstă de 47 ani cu domiciliul în Săveni, dispunând sancționarea contravențională potrivit prevederilor Legii nr. 61/1991.

În aceeași zi, ora 17:40, polițiștii locali repartizați în zona în zona Centrul Istoric, au observat un grup de copii, care consumau semințe, aruncând pe jos cojile. Având în vedere că toți erau minori, au fost avertizați verbal cu privire la fapta lor și la solicitarea polițiștilor locali, aceștia au măturat cojile de la semințe, pe care le aruncaseră pe jos.

În jurul orei 23:20, pe timpul patrulării, polițiștii locali au depistat în stația de transport local de călători amenajată pe str. Primăverii nr.5, un bărbat și o femeie care consumau băuturi alcoolice. Din cauza faptului că cele două persoane au refuzat să dea relații în vederea stabilirii identității lor, polițiștii locali i-au condus la sediul instituției, pe timpul deplasării fiind nevoiți să-l imobilizeze pe bărbat. La sediul instituției polițiștii locali au stabilit identitatea celor doi, fiind dispusă sancționarea numitul P.C. cu domiciliul în sat Orășeni Deal cu amendă în cuantum de 600 lei și a numitei S.D.N. cu domiciliul în Botoșani, cu amendă în același cuantum, potrivit prevederilor Legii nr. 61/1991

În jurul orei 00:20, ca urmare a unei sesizări telefonice, polițiștii locali s-au deplasat pe str. Mihail Kogălniceanu nr.14, sc. D, unde un locatar sesiza fapte de tulburare a liniștii. La fața locului polițiștii locali au constatat că cele sesizate se confirmă, dintr-un apartament se auzea muzică și gălăgie, ceea ce crea disconfort vecinilor. Ca urmare a verificărilor efectuate, polițiștii locali au identificat-o pe numita C.D. cu domiciliul în sat Tudor Vladimirescu, dispunând sancționarea contravențională cu amendă în cuantum de 600 lei pentru fapte de tulburarea a liniștii publice.

În data de 06.02.2024, ora 23:15, pe timpul patrulării în zona Parcul Mihai Eminescu, polițiștii locali au observat într-un foisor un bărbat care consuma băuturi alcoolice. Având în vedere cele constatate, polițiștii locali au procedat la legitimarea persoanei și au dispus sancționarea contravențională a numitului T.G. în vârstă de 22 ani (cu domiciliul în comuna Săuceni) conform Legii nr. 61/1991.

În jurul orei 00:40, pe timpul patrulării în zona Pietonalului Unirii, polițiștii locali au depistat 3(trei) persoane care consumau băuturi alcoolice. Din cauza faptului că una din cele trei persoane a refuzat să dea relații cu privire la identitatea sa, polițiștii locali l-au condus la sediul instituției, fiind parcursă procedura privind legitimarea persoanelor. Cele trei persoane au fost sancționate contravențional potrivit Legii nr. 61/1991.